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CONTROLES Y CONEXIÓN DE PERIFÉRICOSCONTROLES Y CONEXIÓN DE PERIFÉRICOS

PANEL FRONTAL

1:	 Sensor del control remoto.
2:	 Indicator LED: ROJO  EN ESPERA.
3:	 Botón Power

(1)	En modo de espera - Presione el botón para encender el 
televisor.

(2)	En modo de inicio - Presione el botón para apagar el televisor.

NOTA
Asegúrese de que el televisor esté conectado 
a Internet antes de utilizar la función de 
Control por voz.
Inicie sesión en su cuenta de GOOGLE antes 
de utilizar la función de Control por voz.

CONEXIÓN DE PERIFÉRICOS

Todos los terminales son (de izquierda a derecha):
RJ45, OPTICAL, VIDEO, L, R, HDMI4, HDMI3, HDMI2,

Todos los terminales son (de izquierda a derecha): 
HDMI1 (ARC), RF, USB, EARPHONE

BOTÓN DE ENCENDIDO
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CONEXIONESCONEXIONES

EQUIPO AV
Este televisor cuenta con conexión AV para conectar cómodamente videograbadoras, DVD u otros equipos 
de video.
Consulte el manual del usuario del equipo que desee conectar.
Puede utilizar los terminales de entrada en la parte posterior del televisor como se indica a continuación.

Amplificador

Equipo de audio/video 
con interfaces HDMI

Y Amarillo (VIDEO)
R Rojo (AUDIO-R)
W Blanco (AUDIO-L)

CVBS, reproductor de DVD u 
otro equipo con CVBS.

Equipo de audio/video con 
interfaces HDMI

TV

Se puede conectar a los siguientes aparatos: VCR, reproductor multidisco, DVD, videocámara, videojuego o 
equipo estéreo, etc.

Nota:
Es posible que en ocasiones no sea compatible con los diferentes dispositivos ya que el aparato suministra 
una señal no estándar.
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INSTRUCCIONES DE FUNCIONAMIENTOINSTRUCCIONES DE FUNCIONAMIENTO

USO DEL CONTROL REMOTO

# Botón Descripción

1 Power

Presione este botón para encender o apagar el 
televisor. El televisor seguirá recibiendo corriente 
aunque esté apagado. Para desconectar el 
televisor completamente, desenchufe el cable de 
alimentación.

2 Presione para abrir la lista de fuentes de entrada.

3 Presione para abrir el teclado virtual.

4
Botones 

numéricos 
(0-9)

Presione para ingresar un número de canal del 
televisor.

5 (dot) Ingrese el caracter “-”.

6 Presione para abrir el Asistente de Google o iniciar 
la búsqueda por voz.

7
Presione para acceder a la cuenta e iniciar sesión 
en Google TV. (Este botón no funcionará al 
configurar el servicio básico de TV).

8 OK Ingrese la opción seleccionada o realice la 
función seleccionada.

9 Presione para navegar por el menú en 
pantalla.

10 BACK Presione para volver al menú anterior.

11 Presione para abrir la página de inicio.

12 VOL+/VOL- Presione VOL+ or VOL- para ajustar el nivel de 
volumen.

13 MENU Presione para abrir o cerrar el menú en pantalla.

14 Presione para abrir YouTube.

15
Presione para acceder a Prime Video para ver 
programas de TV y películas en línea  
(se requiere conexión a Internet).

16 Botones 
de color

Permite realizar las funciones correspondientes 
según la indicación que aparece en la parte 
inferior del menú en el texto.

17 Presione para activar o desactivar el silencio.

18 Presione para abrir el reproductor multimedia.

19 INFO Presione para mostrar la información del canal.

20 Presione para abrir el menú de configuración.

21 Presione para mostrar la guía electrónica de 
programación en el modo TV.

22 CH /CH Presione CH  o CH  para cambiar los canales del 
televisor.

23 Presione para abrir NETFLIX.

24 Presione para abrir YouTube Music.

1
2
3

4

5
6

7
8
9

10
11

12

13
14
15
16

17

18

19

20

21

22

23

24
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INSTRUCCIONES DE FUNCIONAMIENTO

CONFIGURACIÓN INICIAL
Cuando encienda el TV por primera vez, aparecerá 
un asistente que lo guiará hasta terminar la 
siguiente configuración inicial:

Esta función se utiliza para el código de 
emparejamiento del control remoto. Una vez que el 
código se haya establecido correctamente, podrá 
utilizar el control remoto Bluetooth para manejar el 
televisor.

English(United States)

Français(France)

Español(España)

한국어

Presione ▲/▼ para seleccionar el idioma del 
sistema y presione OK para confirmar el idioma.

Mexico

South Korea

United States

Presione ▲/▼ para seleccionar la región/país del 
dispositivo y presione OK para confirmar.

Presione ▲/▼ para seleccionar "Configurar servicio 
básico de TV" (Set up basic TV) del dispositivo y 
presione OK para completar la configuración.

Presione ▲/▼ para seleccionar la red wifi a la 
que desee conectarse, presione OK e ingrese la 
contraseña para confirmar que la conexión se ha 
establecido correctamente.

Seleccione "Aceptar" (Accept) para aceptar los 
términos de la Política de privacidad de la red.

Al aceptar las Condiciones del servicio de Google 
para mejorar la experiencia del producto, seleccione 
"Aceptar" (Accept) para aceptar esta condición.
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INSTRUCCIONES DE FUNCIONAMIENTO

Al aceptar los Servicios de Google para mejorar 
la experiencia del producto, seleccione "Aceptar" 
(Accept) para aceptar esta condición.

Se utiliza para configurar la contraseña del 
dispositivo para garantizar la seguridad y la 
privacidad.

Utilice el control remoto/teclado en pantalla para 
ingresar la contraseña de 4 dígitos y acceder 
automáticamente a la siguiente interfaz.

Vuelva a confirmar la contraseña y manténgala 
consistente. Utilice el control remoto/teclado en 
pantalla para ingresar la contraseña y completarla.

Para seleccionar el modo, presione el botón ▲/▼ 
para seleccionar el modo Inicio (Home) y presione 
OK.

Seleccione "Modo Ahorro" (Saving Mode) y continúe 
con el siguiente paso.

Seleccione "Modo Sintonizador" (Tuner Mode) para 
buscar y presione OK para confirmar.
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INSTRUCCIONES DE FUNCIONAMIENTO

•	 Una vez en la interfaz de usuario, puede cambiar 
de la configuración de servicio básico de TV a 
Google TV.

Presione ▲/▼ para seleccionar 
"Configurar Google TV" (Set up Google TV) del 
dispositivo y presione OK para completar la 
configuración.

Utilice su cuenta de Google para iniciar sesión.

Al aceptar las Condiciones del servicio de Google 
para mejorar la experiencia del producto, seleccione 
"Aceptar" (Accept) para aceptar esta condición.

Presione para seleccionar y presione OK para 
continuar.

Presione ▲/▼ para seleccionar Elegir Suscripciones 
(Choose your subscriptions) y presione OK.

Seleccione "Modo Sintonizador" (Tuner Mode) para 
buscar y presione OK para confirmar.
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INSTRUCCIONES DE FUNCIONAMIENTO

Su experiencia de Google TV está lista. 
A continuación, pesione OK para comenzar a 
explorar.
PANTALLA DE INICIO
Después de completar el asistente de Configuración 
(Settings), podrá ver la televisión e ir a la pantalla de 
inicio.

 Permite abrir el Asistente de Google o 
iniciar una búsqueda por voz.

 Permite abrir la página de inicio del 
televisor.

 Permite abrir la lista de aplicaciones que ha 
instalado y agregar las aplicaciones favoritas.

 Permite ver los contenidos comprados y 
alquilados con la cuenta de usuario.
Lista de las aplicaciones que ha instalado, 
así como el contenido de los programas que ha 
instalado.
Acceso a la información de su cuenta, 
configuración, hora, entradas e imagen.

 �Configuración (Settings): Aquí se pueden 
configurar varios ajustes. Para obtener más 
detalles sobre la configuración, consulte la 
siguiente explicación.
 �Entradas (Inputs): Este icono permite 
seleccionar una fuente de entrada.

 �Imagen (Picture): El usuario puede configurar 
la imagen del televisor. Consulte la página 
12 para obtener instrucciones detalladas 
sobre la configuración.

NAVEGACIÓN A TRAVÉS DEL MENÚ EN 
PANTALLA
Hay dos formas de acceso. Primero, en TV en 
vivo, presione el botón de menú para mostrar 
las opciones de TV, presione ▲/▼/◄/► para 
seleccionar el menú de configuración y presione 
OK para confirmar. Segundo, en la interfaz INICIO 
(HOME), presione el botón ► para seleccionar el 
icono del menú  y presione OK para confirmar.

Presione el botón ▲/▼ para seleccionar lo que 
desee configurar. Presione OK para acceder a la 
configuración.

Presione BACK para volver al menú anterior.
Si se muestra el menú principal, al presionar BACK 
se cerrará el menú en pantalla.



11

INSTRUCCIONES DE FUNCIONAMIENTO

CANALES
Menú -> Configuración -> Canales y Entradas -> 
Canales (Menu -> Settings -> Channels & Inputs -> 
Channels).

Channel Scan

Channel Installation Mode

Channels (Canales) – Muestra el submenú 
de búsqueda según los diferentes modos de 
instalación de canales.

Modo de instalación de canales 
(Channel Installation Mode) – Presione el botón OK 
para elegir Antena (Antenna) o Cable.

Búsqueda de canales (Channel Scan): Busca los 
canales automáticamente. Puede presionar  para 
cancelar.

ENTRADAS
Menú -> Configuración -> Canales y Entradas -> 
Entradas (Menu -> Settings -> Channels & Inputs -> 
Inputs).

Entradas (Inputs) – Presione el botón ▲/▼ para 
seleccionar la opción y, a continuación, presione el 
botón OK para acceder al submenú.
Control HDMI (HDMI control) – Presione el botón ▲/▼ 
para seleccionar la opción y, a continuación, presione el 
botón OK para seleccionar ACTIVADO/DESACTIVADO.
Apagado automático del dispositivo (Device auto 
power off) – Presione el botón ▲/▼ para seleccionar 
la opción y, a continuación, presione el botón OK 
para seleccionar ACTIVADO/DESACTIVADO.
Encendido automático del televisor (TV auto power 
on) – Presione el botón ▲/▼ para seleccionar la 
opción y, a continuación, presione el botón OK para 
seleccionar ACTIVADO/DESACTIVADO.
Versión HDMI EDID (HDMI EDID Version) – Muestra 
la versión EDID.
Lista de dispositivos CEC (CEC Device List) – Preione el 
botón ▲/▼ para seleccionar la opción y, a continuación, 
presione el botón OK para acceder al submenú.

PANTALLA Y SONIDO
Menú -> Configuración -> Pantalla y Sonido  
(Menu -> Settings -> Display & Sound)
En este menú, puede configurar la imagen, el sonido 
y la salida de audio del televisor.
1.	 Presione el botón ▲/▼ para seleccionar lo que 

desee configurar.
2.	 Presione el botón OK para confirmar.
3.	 Una vez finalizado el ajuste, presione el botón 

BACK para volver al menú anterior.
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INSTRUCCIONES DE FUNCIONAMIENTO

IMAGEN
Menú -> Configuración -> Pantalla y Sonido -> 
Imagen (Menu -> Settings -> Display & Sound -> 
Picture)

Modo de imagen (Picture Mode) – Presione 
el botón ▲/▼ para seleccionar la opción y, a 
continuación, presione el botón OK para acceder 
al submenú. (Opcional: Usuario, Estándar, Vívido, 
Deporte, Película, Juego, Ahorro de energía).
Luz de fondo/Brillo/Contraste/Saturación/Tono/
Nitidez (Backlight/Brightness/Contrast/Saturation/
HUE/Sharpness) – Presione el botón ▲/▼ para 
seleccionar la opción y, a continuación, presione el 
botón OK para acceder.
Presione ◄ para disminuir el parámetro.  
Presione ► para aumentar el parámetro.
Configuración avanzada (Advanced Settings) – 
Presione el botón ▲/▼ para seleccionar la opción y, 
a continuación, presione el botón OK para acceder 
al submenú.
Restablecer a los valores predeterminados (Reset to 
Default) – Restablece todas las configuraciones a 
los valores predeterminados de fábrica.

SONIDO
Menú -> Configuración -> Pantalla y Sonido -> 
Sonido (Menu -> Settings -> Display & Sound -> 
Sound)

Estilo de sonido (Sound style) – Presione el botón 
▲/▼ para seleccionar la opción y, a continuación, 
presione el botón OK para acceder al submenú. 
(Opcional: Usuario, Estándar, Noche, Deportes, 
Película, Música, Noticias).

Balance/Bajos/Agudos (Balance/Bass/Treble) – 
Presione el botón ▲/▼ para seleccionar la opción y, 
a continuación, presione el botón OK para acceder.
Presione ◄ para disminuir el parámetro.
Presione ► para aumentar el parámetro.
dbx- tv – Presione el botón ▲/▼ para seleccionar la 
opción y, a continuación, presione el botón OK para 
acceder al submenú.
Sonido envolvente (Surround Sound) – Presione 
el botón ▲/▼ para seleccionar la opción y, a 
continuación, presione el botón OK para seleccionar 
ACTIVADO/DESACTIVADO.
Detalles del ecualizador (Equalizer Detail) – 
Presione el botón ▲/▼ para seleccionar la opción y, 
a continuación, presione el botón OK para acceder 
al submenú.
Altavoces (Speakers) – Presione el botón ▲/▼ 
para seleccionar la opción y, a continuación, 
presione el botón OK para seleccionar ACTIVADO/
DESACTIVADO.
Retardo del altavoz (Speaker Delay) – Presione 
el botón ▲/▼ para seleccionar la opción y, a 
continuación, presione el botón OK para acceder.
Presione ◄ para disminuir el parámetro.  
Presione ► para aumentar el parámetro.
eARC – Presione el botón ▲/▼ para seleccionar la 
opción y, a continuación, presione el botón OK para 
seleccionar Automático/DESACTIVADO.
Control automático de volumen (Auto Volume 
Control) – Presione el botón ▲/▼ para seleccionar 
la opción y, a continuación, presione el botón OK 
para seleccionar ACTIVADO/DESACTIVADO.
Modo Downmix (Downmix Mode) – Presione 
el botón ▲/▼ para seleccionar la opción y, a 
continuación, presione el botón OK para acceder al 
submenú. (Opcional: Estéreo, Envolvente).
Realzador de diálogo (Dialog Enhancer) – Presione 
el botón ▲/▼ para seleccionar la opción y, a 
continuación, presione el botón OK para acceder 
al submenú. (Opcional: Desactivado, Bajo, 
Medio y Alto).
Restablecer a los valores predeterminados  
(Reset to Default) – Restablece todas las 
configuraciones a los valores predeterminados de 
fábrica.
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INSTRUCCIONES DE FUNCIONAMIENTO

SALIDA DE AUDIO
Menú -> Configuración -> Pantalla y Sonido -> Salida 
de Audio (Menu -> Settings -> Display & Sound -> 
Audio Output)

Salida digital (Digital Output) – Presione el botón 
▲/▼ para seleccionar la opción y, a continuación, 
presione el botón OK para acceder al submenú. 
(Opcional: Automático, Bypass, PCM, Dolby Digital 
Plus y Dolby Audio-Dolby Digital).
Retardo de salida digital (Digital Output Delay) – 
Presione el botón ▲/▼ para seleccionar la opción y, 
a continuación, presione el botón OK para acceder.
Presione ◄ para disminuir el parámetro.
Presione ► para aumentar el parámetro.

RED
Menú -> Configuración -> Red e Internet  
(Menu -> Settings -> Network & Internet)

1.	 Presione el botón ▲/▼ para seleccionar lo que 
desee configurar.

2.	 Presione el botón OK para confirmar.
3.	 Una vez finalizado el ajuste, presione el botón 

OK para guardar y volver al menú anterior.

CUENTAS E INICIO DE SESIÓN
1.	 Menú -> Configuración -> Cuentas e Inicio de 

Sesión (Menu -> Settings -> Accounts & sign-in)
2.	 En la interfaz de INICIO (HOME), 

presione el botón ▲/▼ para seleccionar 
"Configurar Google TV" (Set up Google TV) y 
continuar con el siguiente paso.

Seleccione "Configurar Google TV" 
(Set up Google TV) y continúe con el siguiente paso. 
A continuación, ingrese su cuenta y contraseña.
Siga las indicaciones para completar la 
configuración correspondiente.

PRIVACIDAD
Menú -> Configuración -> Privacidad  
(Menu -> Settings -> Privacy)

En este menú, puede configurar la ubicación, el uso 
y el diagnóstico, etc. del televisor.
1.	 Presione el botón ▲/▼ para seleccionar lo que 

desee configurar.
2.	 Presione el botón OK para confirmar.
3.	 Una vez finalizado el ajuste, presione el botón 

BACK para volver al menú anterior.

UBICACIÓN
Menú -> Configuración -> Privacidad -> Ubicación 
(Menu -> Settings -> Privacy -> Location)

Estado de ubicación (Location status) – 
Presione el botón ▲/▼ para seleccionar la opción y, 
a continuación, presione el botón OK para acceder 
al submenú.
(Opcional: Utilizar Wi-Fi para estimar la ubicación, 
Desactivado)
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Búsqueda siempre disponible (Scanning always 
available) – Presione el botón ▲/▼ para seleccionar 
la opción y, a continuación, presione el botón OK 
para seleccionar ACTIVADO/DESACTIVADO.

USO Y DIAGNÓSTICO
Menú -> Configuración -> Privacidad -> Uso y 
Diagnóstico (Menu -> Settings -> Privacy -> Usage & 
diagnostics)

Uso y diagnóstico (Usage & diagnostics) – 
Presione el botón ▲/▼ para seleccionar la opción y,  
a continuación, presione el botón OK para 
seleccionar ACTIVADO/DESACTIVADO.

APLICACIONES
Menú -> Configuración -> Aplicaciones 
(Menu -> Settings -> Apps)

En este menú, puede establecer los permisos para 
las aplicaciones y leer las listas de las aplicaciones.
1.	 Presione el botón ▲/▼ para seleccionar lo que 

desee configurar.
2.	 Presione el botón OK para confirmar.
3.	 Una vez finalizado el ajuste, presione el botón 

BACK para volver al menú anterior.

SISTEMA
Menú -> Configuración -> Sistema  
(Menu -> Settings -> System)

En este menú, puede leer la información y la 
configuración del televisor.
1.	 Presione el botón ▲/▼ para seleccionar lo que 

desee configurar.
2.	 Presione el botón OK para confirmar.
3.	 Una vez finalizado el ajuste, presione el botón 

BACK para volver al menú anterior.

Sonidos del sistema (System sounds) - 
Presione el botón ▲/▼ para seleccionar la opción 
y, a continuación, presione el botón OK para 
seleccionar ACTIVADO/DESACTIVADO.
Para obtener más detalles sobre el sistema, 
consulte la siguiente explicación.

ACCESIBILIDAD
Menú -> Configuración -> Sistema -> Accesibilidad 
(Menu -> Settings -> System -> Accessibility)

Subtítulos (Captions) – Presione el botón ▲/▼ para 
seleccionar la opción y, a continuación, presione el 
botón OK para acceder al submenú.
Texto de alto contraste (High contrast text) – 
Presione el botón ▲/▼ para seleccionar la opción 
y, a continuación, presione el botón OK para 
seleccionar ACTIVADO/DESACTIVADO.
Texto a voz (Text to speech) – Presione el botón 
▲/▼ para seleccionar la opción y, a continuación, 
presione el botón OK para acceder al submenú.
Accesos directos de accesibilidad (Accessibility 
shortcut) – Presione el botón ▲/▼ para seleccionar 
la opción y, a continuación, presione el botón OK 
para acceder al submenú.
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ACERCA DE
Menú -> Configuración -> Sistema -> Acerca de 
(Menu -> Settings -> System -> About)

En este menú, puede actualizar el sistema, reiniciar 
y leer la información del televisor.
1.	 Presione el botón ▲/▼ para seleccionar lo que 

desee configurar.
2.	 Presione el botón OK para confirmar.
3.	 Una vez finalizado el ajuste, presione el botón 

BACK para volver al menú anterior.

FECHA Y HORA
Menú -> Configuración -> Sistema -> Fecha y Hora 
(Menu -> Settings -> System -> Date & Time)

Fecha y hora automáticas (Automatic date & time) – 
Presione el botón ▲/▼ para seleccionar la opción y, 
a continuación, presione el botón OK para acceder 
al submenú.
(Opcional: Utilizar hora proporcionada por la red, 
Desactivado)

  NOTA
•	 Si la opción Fecha y hora automáticas 

está DESACTIVADA (OFF), puede ajustar 
manualmente la fecha y la hora.

Establecer fecha (Set date) – Presione el botón 
▲/▼ para seleccionar la opción y, a continuación, 
presione el botón OK para acceder al submenú.
Establecer hora (Set time) – Presione el botón 
▲/▼ para seleccionar la opción y, a continuación, 
presione el botón OK para acceder al submenú.

Establecer zona horaria (Set time zone) – 
Presione el botón ▲/▼ para seleccionar la opción y, 
a continuación, presione el botón OK para acceder 
al submenú.
Utilizar formato de 24 horas (Use 24-hour format) – 
Presione el botón ▲/▼ para seleccionar la opción 
y, a continuación, presione el botón OK para 
seleccionar ACTIVADO/DESACTIVADO.

IDIOMA
Menú -> Configuración -> Sistema -> Idioma 
(Menu -> Settings -> System -> Language)

Idioma (Language) – Presione el botón ▲/▼ para 
seleccionar la opción y, a continuación, presione el 
botón OK para seleccionar el idioma.

TECLADO
Menú -> Configuración -> Sistema -> Teclado 
(Menu -> Settings -> System -> Keyboard)

Teclado actual (Current keyboard) – Presione el botón 
▲/▼ para seleccionar la opción y, a continuación, 
presione el botón OK para acceder al submenú.
Configurar Gboard (Gboard Settings) – Presione 
el botón ▲/▼ para seleccionar la opción y, 
a continuación, presione el botón OK para acceder 
al submenú.
Administrar teclados (Manage keyboards) – 
Presione el botón ▲/▼ para seleccionar la opción y, 
a continuación, presione el botón OK para acceder 
al submenú.
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ALMACENAMIENTO
Menú -> Configuración -> Sistema -> 
Almacenamiento (Menu -> Settings -> System -> 
Storage)

Almacenamiento interno compartido 
(Internal shared storage) – Presione el botón 
▲/▼ para seleccionar la opción y, a continuación, 
presione el botón OK para acceder al submenú.

MODO AMBIENTE
Menú -> Configuración -> Sistema -> Modo Ambiente 
(Menu -> Settings -> System -> Ambient mode)

En este menú puede configurar el modo ambiente.
1.	 Presione el botón ▲/▼ para seleccionar lo que 

desee configurar.
2.	 Presione el botón OK para confirmar.
3.	 Una vez finalizado el ajuste, presione el botón 

BACK para volver al menú anterior.

ENCENDIDO Y ALIMENTACIÓN
Menú -> Configuración -> Sistema -> Encendido y 
Alimentación.

En este menú, puede configurar el encendido y la 
alimentación.
(comportamiento de encendido, encendido y 
alimentación, encendido y temporizador)
1.	 Presione el botón ▲/▼ para seleccionar lo que 

desee configurar.
2.	 Presione el botón OK para confirmar.
3.	 Una vez finalizado el ajuste, presione el botón 

BACK para volver al menú anterior.

COMPORTAMIENTO DE ENCENDIDO
Menú -> Configuración -> Sistema -> Encendido y 
Alimentación -> Comportamiento de Encendido 
(Menu -> Settings -> System -> Power & Energy -> 
Power on behavior)

Presione el botón ▲/▼ para seleccionar la opción y, 
a continuación, presione el botón OK para confirmar.

ENCENDIDO Y ALIMENTACIÓN
Menú -> Configuración -> Sistema -> Encendido y 
Alimentación -> Encendido y Alimentación 
(Menu -> Settings -> System -> Power & Energy -> 
Power & Energy)

Cuando está inactivo (When inactive) – Presione 
este botón ▲/▼ para seleccionar la opción y, 
a continuación, presione el botón OK para acceder 
al submenú.
(Opcional: 15 minutos, 20 minutos, 30 minutos, 
1 hora, 4 horas, 8 horas, 12 horas, 24 horas, Nunca).
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INSTRUCCIONES DE FUNCIONAMIENTO

ENCENDIDO
Menú -> Configuración -> Sistema -> Encendido 
y Alimentación -> Encendido (Menu -> Settings -> 
System -> Power & Energy -> Power)

Temporizador (Sleep Timer) – Presione el botón 
▲/▼ para seleccionar la opción y, a continuación, 
presione el botón OK para acceder al submenú.
(Opcional: Desactivado, 10 minutos, 20 minutos, 
30 minutos, 40 minutos, 50 minutos, 60 minutos, 
90 minutos, 120 minutos)
Desactivar imagen (Picture off) – Presione el botón 
▲/▼ para seleccionar la opción y, a continuación, 
presione el botón OK para confirmar.
Apagar temporizador (Switch off timer) – Presione 
el botón ▲/▼ para seleccionar la opción y, 
a continuación, presione el botón OK para acceder 
al submenú.
(Opcional: Desactivado, 30 minutos, 60 minutos, 
90 minutos, 120 minutos, 150 minutos, 180 minutos, 
210 minutos, 240 minutos)
Apagado automático (Auto Sleep) – Presione 
el botón ▲/▼ para seleccionar la opción y, 
a continuación, presione el botón OK para acceder 
al submenú.
(Opcional: Nunca, 4 horas, 6 horas, 8 horas)

TEMPORIZADOR
Menú -> Configuración -> Sistema -> Encendido y 
Alimentación -> Temporizador (Menu -> Settings -> 
System -> Power & Energy -> Timer)

Tipo de hora de encendido (Power On Time Type) – 
Presione el botón ▲/▼ para seleccionar la opción 
y, a continuación, presione el botón OK para 
seleccionar DESACTIVADO/ACTIVADO/UNA VEZ 
(OFF/ON/ONCE).
Hora de encendido automático (Auto Power On 
Time) – Presione el botón ▲/▼ para seleccionar 
la opción y, a continuación, presione el botón OK 
para acceder al submenú.
Tipo de hora de apagado (Power Off Time Type) – 
Presione el botón ▲/▼ para seleccionar la opción 
y, a continuación, presione el botón OK para 
seleccionar DESACTIVADO/ACTIVADO/UNA VEZ 
(OFF/ON/ONCE).
Hora de apagado automático (Auto Power Off Time) – 
Presione el botón ▲/▼ para seleccionar la opción y, 
a continuación, presione el botón OK para acceder 
al submenú.
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INSTRUCCIONES DE FUNCIONAMIENTO

MODO TIENDA
Menú -> Configuración -> Sistema -> Modo Tienda 
(Menu -> Settings -> System -> Retail Mode)

Modo tienda (Retail mode) – Presione el botón 
▲/▼ para seleccionar la opción y, a continuación, 
presione el botón OK para seleccionar  
ACTIVADO/DESACTIVADO.
Mensaje de tienda (Retail messaging) – Presione 
el botón ▲/▼ para seleccionar la opción y, 
a continuación, presione el botón OK para acceder 
al submenú. (Nota: Demo, E-POP, E-POP+Demo)

REINICIO
Menú -> Configuración -> Sistema -> Reinicio  
(Menu -> Settings -> System -> Restart)
Presione el botón OK para acceder al submenú.
(Opcional: reiniciar y cancelar)

CONTROL REMOTO Y ACCESORIOS
Menú -> Configuración -> Control Remoto y 
Accesorios (Menu -> Settings -> Remotes & 
Accessories)

En este menú, puede emparejar dispositivos 
Bluetooth.
1.	 Presione los botones “ ” y “ ” en la parte 

inferior del control remoto durante 5 segundos.
2.	 Suéltelos cuando el LED comience a 

parpadear. El control remoto enviará la señal 
de emparejamiento al televisor y mostrará 
la información del control remoto en el lado 
derecho de la pantalla.

3.	 Presione el botón OK para mostrar el 
emparejamiento. Si aparece emparejado, 
la conexión se ha realizado correctamente.

4.	 Si aparece no emparejado, la conexión ha 
fallado. Espere 30 segundos y, a continuación, 
presione los botones “ ” y “ ” en la parte 
inferior del control remoto durante 5 segundos 
para repetir los pasos anteriores.

5.	 Presione el botón “ ” para volver al menú 
anterior.

USO DEL REPRODUCTOR MULTIMEDIA

1.	 En la interfaz INICIO (HOME) o APLICACIONES 
(APPS), presione ▲/▼/◄/► para seleccionar la 
aplicación Reproductor Multimedia.

2.	 Seleccione el botón OK para acceder al 
Reproductor Multimedia y mostrar Video, 
Foto y Audio. Después de insertar la unidad flash 
usb, puede ver los archivos correspondientes en 
la unidad flash usb (formato FAT32).

  NOTA
El menú puede ser diferente según la fecha de 
compra del televisor.



19

SOLUCIÓN DE PROBLEMASSOLUCIÓN DE PROBLEMAS

Realice estas sencillas comprobaciones antes de ponerse en contacto con el servicio técnico. Estos 
consejos pueden ahorrarle tiempo y dinero, ya que los gastos de instalación del receptor y los ajustes de los 
controles del cliente no están cubiertos por la garantía.

Problema Elementos a comprobar y acciones a seguir
"Imagen fantasma" o doble 
imagen

•	 Esto puede deberse a una obstrucción de la antena debido a edificios 
altos o colinas. El uso de una antena direccional puede mejorar la 
imagen.

No hay alimentación •	 Compruebe si el cable de alimentación de CA del televisor está 
enchufado a la toma de corriente.

•	 Desenchufe el televisor y espere 60 segundos. A continuación, vuelva 
a insertar el enchufe en la toma de corriente y encienda de nuevo el 
televisor.

No hay imagen •	 Compruebe las conexiones de la antena en la parte posterior del 
televisor para ver si está conectada correctamente al televisor.

•	 Posible problema con la estación de transmisión. Pruebe con otro canal.
•	 Ajuste la configuración de contraste y brillo.
•	 Compruebe el control de subtítulos. Algunos modos de TEXTO podrían 

bloquear la pantalla.
La imagen es óptima pero no 
hay sonido

•	 Presione el botón MUTE en el control remoto para asegurarse de que el 
silencio esté desactivado.

El sonido es óptimo pero el 
color es deficiente

•	 Ajuste la configuración de contraste, color y brillo.

Imagen deficiente •	 Puede producirse una calidad de imagen deficiente cuando se 
conecta una cámara o videocámara S-VHS activada al televisor y otros 
periféricos al mismo tiempo. Apague uno de los periféricos.

Imagen con nieve o borrosa •	 Compruebe la conexión de la antena.
Línea de puntos horizontales •	 Esto puede deberse a interferencias eléctricas (por ejemplo, secador de 

pelo, luces de neón cercanas, etc.). Apague el equipo.
El televisor no responde al 
control remoto

•	 Compruebe si las pilas funcionan. Reemplácelas si es necesario.
•	 Limpie la lente del sensor del control remoto en el televisor.

Los píxeles (puntos) están 
siempre oscuros o siempre 
encendidos

•	 El televisor está fabricado con precisión utilizando un nivel tecnológico 
extremadamente alto. Sin embargo, a veces es posible que los píxeles 
no se muestren correctamente. Este tipo de incidencias son inherentes 
a este tipo de producto y no representan un producto defectuoso.

  NOTA
•	 Este producto utiliza un panel que consta de subpíxeles cuya producción requiere una tecnología 

sofisticada. Sin embargo, es posible que haya algunos píxeles brillantes u oscuros en la pantalla. 
Estos píxeles no afectarán al rendimiento del producto.

Los términos HDMI, Interfaz Multimedia de Alta Definición (HDMI), 
imagen comercial de HDMI y los logotipos de HDMI son marcas comerciales o 
marcas comerciales registradas de HDMI Licensing Administrator, Inc.

Fabricado bajo licencia de Dolby Laboratories. Dolby, Dolby Audio y el símbolo 
de la doble D son marcas comerciales de Dolby Laboratories Licensing 
Corporation.
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ESPECIFICACIONES DEL PRODUCTOESPECIFICACIONES DEL PRODUCTO

TV LED UHD 43"

Calidad de imagen del 
televisor:

Sistema del TV: NTSC-N/M

Decodificador 
sintonizador DTV

ATSC, J.83B
MPEG2, H.264

Conectividad:

1 puerto óptico
2 puertos USB
1 RJ45
4 entradas HDMI
1 entrada de VIDEO
1 entrada L
1 entrada R
1 entrada RF
1 puerto EARPHONE
Sistemas compatibles: PAL+ NTSC-N/M
Canal de almacenamiento: DTV, ATV
TV (RF): 75 Ω no balanceado
Entrada de video AV: 75 Ω, 1V-P, RCA
Entrada de audio AV: 20 KΩ, 500 mV RMS
Entrada de video HDMI: 480i, 480p, 720p, 1080i, 1080p, 2160p
WiFi: Estándar: IEEE 802.11a/b/g/n/ac, Frecuencia: 2.4 GHz/5 GHz 
Bluetooth: V5.1

Calidad de sonido: Sistema de sonido estéreo.
Salida de potencia RMS de 2 x 10 vatios.

Consumo de energía en 
modo de espera ≤0.5W

Funciones digitales:

Digital CC.
Subtítulos de transmisión de video digital disponibles.
Búsqueda automática de nuevos canales.
Guía de programación actual y siguiente.
Compatible con descripción de audio.

Funciones adicionales:

Sintonizador UHF/VHF; Temporizador; Guía Paterna; Imagen
Se requieren 2 pilas AAA para el control remoto.
Tamaño de montaje VESA: 300 x 300mm
Tamaño del paquete (An x Al x Pr): 1075 x 652 x 142 mm
Tamaño del televisor (An x Al x Pr) con soporte: 966.8 x 615.6 x 229.4 mm
Tamaño del televisor (An x Al x Pr) sin soporte: 966.8 x 566.7 x 88.6 mm
Peso del paquete: 9.65kg
Peso del televisor con soporte 7kg
Peso del televisor sin soporte 6.9kg

*  Las especificaciones de este televisor son solo referenciales.
Se pueden producir diferencias a medida que se actualice la tecnología de los productos.
El diseño y las especificaciones pueden estar sujetos a cambios sin previo aviso.

UHD
Digital integrado.
Tamaño de la pantalla: 109 cm 
Resolución 3840 x 2160 píxeles 60 Hz.
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ESPECIFICACIONES DEL PRODUCTO

TV LED UHD 50"

Calidad de imagen del 
televisor:

Sistema del TV: NTSC-N/M

Decodificador 
sintonizador DTV

ATSC, J.83B 
MPEG2, H.264

Conectividad:

1 puerto óptico
2 puertos USB
1 RJ45
4 entradas HDMI
1 entrada de VIDEO
1 entrada L
1 entrada R
1 entrada RF
1 puerto EARPHONE
Sistemas compatibles: PAL+ NTSC-N/M
Canal de almacenamiento: DTV, ATV
TV (RF): 75 Ω no balanceado
Entrada de video AV: 75 Ω, 1V-P, RCA
Entrada de audio AV: 20 KΩ, 500 mV RMS
Entrada de video HDMI: 480i, 480p, 720p, 1080i, 1080p, 2160p
WiFi: Estándar: IEEE 802.11a/b/g/n/ac, Frecuencia: 2.4 GHz/5 GHz 
Bluetooth: V5.1

Calidad de sonido: Sistema de sonido estéreo.
Salida de potencia RMS de 2 x 10 vatios.

Consumo de energía en 
modo de espera ≤0.5W

Funciones digitales:

Digital CC.
Subtítulos de transmisión de video digital disponibles.
Búsqueda automática de nuevos canales.
Guía de programación actual y siguiente.
Compatible con descripción de audio.

Funciones adicionales:

Sintonizador UHF/VHF; Temporizador; Guía Paterna; Imagen
Se requieren 2 pilas AAA para el control remoto.
Tamaño de montaje VESA: 300 x 300mm
Tamaño del paquete (An x Al x Pr): 1250 x760 x 144 mm
Tamaño del televisor (An x Al x Pr) con soporte: 1120.2 x 717.7 x 274.4 mm
Tamaño del televisor (An x Al x Pr) sin soporte: 1120.2 x 651.7 x 89.2mm
Peso del paquete: 13kg
Peso del televisor con soporte 9.8kg
Peso del televisor sin soporte 9.7kg

*  Las especificaciones de este televisor son solo referenciales.
Se pueden producir diferencias a medida que se actualice la tecnología de los productos.
El diseño y las especificaciones pueden estar sujetos a cambios sin previo aviso.

UHD
Digital integrado.
Tamaño de la pantalla: 127 cm 
Resolución 3840 x 2160 píxeles 60 Hz.
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